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A szakdolgozatom bevezetésében bemutattam, miért éppen ezt a témát választottam, több 

pontban is részletesen kifejtettem a döntésem hátterét. Fontosnak tartottam, hogy olyan témát 

válasszak, amellyel személyes tapasztalattal rendelkezem. Kezdésként a Magyarországi 

bankrendszer bemutatásával kezdtem. Ennek keretében részletesen ismertettem a Magyar 

Nemzeti Bank (MNB) szerepét és működését, valamint bemutattam egy általam kiválasztott 

kereskedelmi bankot, a CIB Bankot. A választásom nem volt véletlen, hiszen korábban már 

dolgoztam a CIB Banknál, így saját tapasztalataimra is tudtam támaszkodni a dolgozat 

elkészítése során. 

A CIB Bank esetében kitértem a szolgáltatási palettájára, illetve pénzügyi szempontból is 

elemeztem a működését. A dolgozatom egyik fontos részét képezte egy általam kidolgozott 

kisebb esettanulmány, amelyben a kisebb vállalkozások támogatásának kérdését vizsgáltam. 

Azért döntöttem e téma mellett, mert ma már egyre több lehetőség áll a kisebb cégek 

rendelkezésére, azonban ez korábban nem volt jellemző. Úgy gondoltam, hogy a bemutatása 

jól rávilágít a bankrendszer fejlődésére és alkalmazkodóképességére is. 

Külön figyelmet szenteltem annak a tényezőnek is, amely szerintem alapvető fontosságú egy 

bank sikeres működéséhez; ez pedig nem más, mint a belső szabályozás és fegyelem, illetve az 

ezekhez kapcsolódó bírságok kérdése. Ezt a témát részletesen elemeztem, mert úgy gondolom, 

hogy a pénzintézetek hitelessége és megbízhatósága szempontjából a belső működés legalább 

olyan lényeges, mint a külső megjelenés vagy a szolgáltatások minősége. 



Elemeztem az általam kiválasztott bankok 2024. évi jelentését több pénzügyi mutatószám által. 

Az OTP Bank bizonyult minden szempontból a legkiemelkedőbb banknak Magyarországon. 

A dolgozat egyik legfontosabb része számomra az volt, ahol az anyagot és a módszertant 

mutattam be, amellyel elemezni tudtam, hogy az emberek milyen szempontok alapján 

választanak bankot. Ezen belül vizsgáltam a döntéseket befolyásoló pozitív és negatív 

tényezőket is, több szempontból megközelítve a kérdést. Úgy érzem, ez a kutatás segített 

mélyebben megérteni, hogyan működik a bankválasztás folyamata a gyakorlatban, és milyen 

tényezők határozzák meg a fogyasztók döntéseit. 

Tehát röviden összefoglalva, ez egy nagyon sokrétű téma, amellyel az embereket lehet 

ösztönözni, és még megannyi témát és kérdést lehetne ezzel kapcsolatban feltenni. Úgy 

gondolom, hogy jobb témát nem is választhattam volna, hiszen ez a téma napi szintű és 

mindenki életét közvetlenül érinti, akár magánszemélyként, akár vállalkozóként. A 

bankrendszer működésének megértése, a pénzügyi tudatosság fejlesztése és a megfelelő 

döntések meghozatala ma már elengedhetetlen része a mindennapoknak, ezért különösen 

fontosnak tartom, hogy ezzel a területtel foglalkozhattam. 

 

 


